农民工"求学圆梦"可获千元补助

<u>H记者 施妍</u>

本报讯 记者从市总工会获 悉,2023年度农民工"求学圆梦 行动"补助申报即将开始,符合 条件并通过审核的一线职工可通 过"浙工之家"微信公众号或 "浙里办" App 进行申报, 申报成 功可领取每人1000元的专项补

"求学圆梦行动"由省总工 会牵头推出,为有求学意愿的农 民工提供补助,助力他们点亮人

据介绍,"求学圆梦行动" 的补助对象为入职后参加学历 提升,并在2019年1月1日至 2023年12月31日期间取得大专 及以上学历证书的一线职工。 需要注意的是,申请对象须为 本市工会会员,且已与用人单 位签订劳动合同, 货车司机、 网约车司机、快递员、外卖配 送员等新就业形态劳动者只要 是本市工会会员即可作为补助 对象。此外,每名职工只享受 一次补助,已享受全总农民工

"求学圆梦行动"资助或省总工 会"双提升行动"学历提升资 助的职工,不得重复申请。

根据省总工会统一安排, 今 年我市拟补助名额70人,先到 先得,符合条件并通过审核的一 线职工可于本月25日上午10时 至4月9日上午10时之间进行申

我市艺术作品亮相省展

创建 "东亚文化之都"

<u>H记者 王一堡</u>

本报讯"活水渠长——浙 江省综合艺术十年实践展"近日 开幕,我市美术家和莫干山综合 艺术村引进的驻村艺术家作品 共计28件亮相展览。

展览现场,我市德清县莫 干山综合艺术村村长杨劲松的 布面混合媒介《巴别塔》、莫干 山综合艺术村驻村艺术家叶国 丰的布面综合材料《腾》、陈焰 的综合材料《虚妄》、魏惠东的

综合艺术《乡园旧韵Ⅱ》、周毅 的综合材料绘画《村落修复计 划》和湖州美术家戴炼斌的木 板综合材料《思绪之一》、金晓 敢的《暮江吟》、奚伟恕的《清 韵》与钱慧敏的《溇港图影》等 作品都吸引参观者驻足欣赏。

本次展览由浙江省文学艺 术界联合会、中国美术学院联 合主办,分为"十年文献""艺建 城乡""国展掇英""双年纵览"4 个板块,展出了共计151件综 合材料艺术作品,既是十年回 顾,也是对未来的一次展望,呈 现了过去十年的持续探索和丰 富的实践成果。展览将持续至 4月2日。



寻春

近日,湖州市仁北幼儿园大班的老师带领孩子们走进将军山 公园开展"寻找春天"的娱乐活动。通过寻找春日绘本拼图,绘制 风筝、调制泡泡水、剪制风车等活动,让孩子们体验大自然带来的 无穷乐趣。 通讯员 朱小燕 摄

湖州姑娘入围射击奥运阵容

H记者 张钰苑

本报讯 近日,国家步、手 枪射击队巴黎奥运会最终队 伍选拔赛第三场进行了10米 气步枪和10米气手枪剩余项 目的角逐,湖州姑娘韩佳予确 定入围射击奥运阵容。

国家步、手枪射击队巴黎 奥运会最终名单根据积分和 队内选拔赛产生。作为湖州 历史上首个射击世锦赛冠军,

韩佳予在国际赛事舞台表现 出众。去年5月,在步、手枪射 击世界杯巴库站女子10米气 步枪比赛中,韩佳予首次登上 国际赛事舞台便一举夺金。 同年8月,她在2023年射击世 锦赛女子10米气步枪比赛中 赢得了冠军。2023年杭州第 19届亚运会上,韩佳予与队友 获得射击女子10米气步枪团 体赛、射击女子50米步枪3种 姿势团体赛2枚金牌。

明天上午 96345律师在线接听

H记者 王艳琦

本报讯 本报"法律帮帮 团"栏目每两周举行一次律 师在线接听,明天上午9点 到11点,与您继续相约。

这一次"法律帮帮团"

栏目邀请到了浙江东唐人律 师事务所律师吴云桥来到 96345接听市民来电。吴云桥 律师有扎实的法学功底,擅 长经济纠纷、合同纠纷、婚 姻家庭纠纷等各类案件。欢 迎市民拨打96345进行咨询。

■质检在身边

关于酒检仪,你了解多少?

H记者 肖黎

呼出气体洒精含量检测 仪,简称酒检仪,交警在执 法现场用它可以快速检测车 辆驾驶员呼出气体中的酒精 含量。那你对它了解吗?

酒检仪主要由气路、电 子线路、传感器及显示器等 部件组成。使用气路采集被 测者呼出的气体, 利用电子 线路和传感器使被测气体中 的酒精成分发生电化学反应 生成二氧化碳和水, 在这过 程中产生了电子迁移,就形 成了微弱电流(一般是微安 或纳安级别),通过检测电流 流过的量就可以计算出被测 气体中的酒精含量,转化为 血液中的酒精含量就显示在 显示器上了。

根据《计量法》,交警 部门使用的呼出气体酒精含 量检测仪被纳入到市场监管 总局颁布的《实施强制管理 的计量器具目录》,需定期 进行强制检定。在用的每一 台呼出气体酒精含量检测仪 都必须依照国家计量检定规 程JJG657-2019《呼出气体酒 精含量检测仪》进行周期检 定(检定周期6个月),检 定合格后方能用于交通执